



金陵河西分校国际部 给每个人提供幸福舞台

当大多数高三学生正在为高考冲刺的时候,这里的学子们则可以沉浸在自己感兴趣的学习生活中。心理学、日语、文学、电影、美国人文地理、视觉风尚、基础会计、英国文学史、跨文化交际、会唱歌的诗……丰富多彩的选修课,学生一天最多可享受6门。

当大多数高三老师被高考上线指标压得喘不过气来时,这里的老师们则可以没有任何考试压力,通过学校“金陵学堂”这个舞台,展示自己的大学专业或爱好特长。每一次精心准备的个性化课件,每一堂自由分享的互动课,老师们都会被一种既熟悉又陌生的幸福感紧紧包围。

当很多高中生家长和孩子们“谈学色变”时,这里的家长们通过学校提供的免费手机客户端,随时了解孩子在校期间学习情况、考勤情况、个性化作业完成情况等。同时,有些家长还会应邀走进学校“金陵之声”,作为客串教师走上讲台,和孩子们享受幸福的高中时光。

金陵河西分校校长朱焱表示,学校以学生终身发展为出发点,践行幸福教育理念,我们关注到教育过程中每个人,包括教师、学生、家长和社会。多年来,国际部一直秉承“幸福教育”的办学理念,以学生为本,密切关注学生的当下与未来,致力于培养具有国际视野和世界胸怀的现代化精英人才。

通讯员 冯伯君



运动会的喜悦

幸福学生

世界比拼,“学霸”云集

在师生共同努力下,国际部内涌现出一个又一个高分“学霸”。在标准化成绩方面,高一学生语言成绩已稳定在年级平均分雅思6分、托福83分左右,有的学生进校第一年就已取得雅思7.5、托福109分的高分;高二年级,A-LEVEL所考两门成绩均为A的同学达19人,其中11人获双A星(三门成绩取得1A1B1C成绩即可获得世界排名前30的南加州大学等顶尖名校录取资格)。其中数学达A率90%,全校平均分270(满分300),达B率100%,进阶数学达A率62%,达B率90%,达C率97%,高二物理达A率超70%。高三年级,2位同学获得3A星成绩,6位同学获得3A成绩。A-LEVEL高三中英班数学达A率100%,远超达A率40%的世界平均水平;进阶数学达A率

87.5%,远超达A率50%的世界水平;达B率100%,物理获B及以上成绩者占50%。AP考试优秀率47.8%(成绩达4分或5分),45人次获得美国大学联合理事会(The College Board)颁发的AP荣誉学者奖和AP学者奖。

凭借如此优异的成绩,国际部学生屡屡得到诸多世界著名高校的青睐。在过去连续四届毕业生里,88.3%同学被世界排名前70所高校录取,26%同学被世界排名前30名校录取。今年,即将毕业的高三学子更是捷报频传。截至目前,已有一批学生被加州大学伯克利分校、加州大学洛杉矶分校、利兹大学、谢菲尔德大学、墨尔本大学、悉尼大学等名校录取,更有一批托福110分左右,SAT2200分左右,AP、GPA均高分的同学在冲刺世界最顶尖名校。

幸福老师

学霸老师,引领人生

深谙国际高中教育之道的金中河西分校国际部主任马海峰在招聘教师时就意识到:国际教育,不仅在于教师具体知识的灌输,更需要最新的资讯来与世界接轨。对于世界教育体系深刻认识,需要具有超强的语言功底和跨文化交流能力,如此才能够充分启发学生对于文化探索的热情。

金中河西分校国际部拥有一支令人羡慕的教师队伍,目前国际部共有58位中方教师和近20位专业外教,教师资历背景十分丰富。中方教师硕士及以上学历占总人数的95.8%,其中双硕士博士占14.6%,具有国外硕士以上学历或工作经验的近50%。北京大学、复旦大学、英国UCL、香港中文大学、美国常青藤高校的高材生和老师不枚胜举。

国际部也拥有一批精良的

外教队伍,他们均具有丰富的国外中学教育经验和在外的外籍教育专家证书,外籍教师必须具有硕士以上学历。外教按时参加备课组的备课活动,认真完成每节课的教案、讲学案的编写,他们高度重视与学生的互动,所以孩子们在国际部学习一年,英语水平尤其口语能力会发生质变。

除了学术水平突出,为了致力于培养学生的综合素质,对于教师的活动组织和特长能力水平也提出了高要求。老师们有的拥有同声传译证书,有的有证券从业资格证书,有的拥有律师资格证书,有的还是街舞达人、校园十佳歌手,等等。国际部在多才多艺的青年教师引导下,组织起了丰富多彩的社团活动和课外实践活动,生涯课、Jinling Voice等课程都成为学校独创性教育实践。



机器人比赛获奖合影



根与芽活动——水质调查小组



庆祝教师节

幸福校园

精细化的管理闪耀人性光辉

先进的教学管理是国际部取得突出办学成绩的又一重要因素,教学系统和教育资源经历了从无到有的过程,这其中的不断改进、创新甚至大胆尝试,都来自于教学管理的理念引导。

为了纠正学生拖沓的学习习惯,每名同学每天都有一份符合其能力发展与需求的“进阶任务”要求,任课老师逐日、逐科评价是否达标,这是国际部独创的“作业日清制”,目的在于保障教学和成绩的共同进步。而“导师制”则是保障“每位同学都优秀”的制胜法宝。国际部为基础薄弱、行为习惯欠佳和学习能力不足的学生单独设立导师,全面负责该同学的行为习惯养成、人格塑造和成绩提升。谈起导师制,很多学生评价这是一项革命性的学校制度。国际部一

直秉承“一个都不能少”的原则,确保每个学生各方面都不掉队,最大体现了国际教育的人性化管理。

在教学中,过程性评价是学校十分重视的部分,它包括教师课上对于出勤情况的统计、课堂亮点的记录和教学问题的反思。为此,学校定制开发了“金陵中学河西分校国际部教育教学系统管理平台”,从教师、学生、家长三个维度,关注教育教学的每一个环节,便捷了家校的沟通,促进了教师的专业发展,与国外的教学模式进行无缝对接,促进教育教学管理更加科学、高效、公正。在教管平台上,教师会针对每个学生进行个性化作业布置,并且逐步实现与学生、家长的一对一沟通,把教学的详细目标和过程反馈给学生和家长。

幸福课程

学得尽兴,“玩”得精彩

国际部秉承素质教育与国际教育相结合的传统,全面提升学生综合素质和实践能力。在校三年,学生无论是社团活动、工作实习、社会实践、兴趣培养,还是文体竞赛的参与率都遥遥领先。

学校每周都会举行Jinling Voice活动,所有教师、学生都可以在这个舞台上施展才华。社团自排歌舞剧《冰冻夏天》、话剧《巨蟒与圣杯》等;特邀学术权威,来自美、英、加、澳等世界顶级高校的招生负责人、社会各界成功人士等来开展讲座分享经验,为孩子打开了世界接触的窗口!

学校为高三学生设置的选修课表:《二十世纪美国人文地理》《视觉风尚》《为什么是西方:从古代城邦到现代都市》《欧洲建筑之谜》《英国文学史》……

20余个国际部大型社团包括精灵文学社、创新实验室、heart to heart志愿者协会、英

语飞吧、MUN、乐动达人、DAWN TALE器乐社、漫研社、DANCE DREAM舞蹈社、48格真理社、篮球海魂社、LIE TO ME微表情研究社、Top Finger心舞手语社等成为孩子们的主场!其中创新实验室更是喜获发明专利及FTC机器人大赛全国奖。精灵文学社、创新实验室、模拟联合国(MUN)已经成为学校的“形象代言”。

除此以外,国际部还定期组织各色校园活动,丰富学生们的校园生活。“行走就是力量”等户外活动引导学生亲近自然、培养坚韧的意志;万圣节和圣诞晚会等各类节庆活动让他们更加熟悉国外文化;“宁馨阳光家园”义卖、走进爱德基金会等公益活动培养了他们的爱心慈善意识……每一次活动都经过精心策划准备,成为学生们的第二课堂。

招生连线

电话:
86476026 86476035

QQ群:
275020175

网址:
<http://www.jzhx.net/gjb>

在线报名地址:
<http://www.jzhx.net:8080/baoming>

学校地址:
梦都大街60号金陵中学河西分校国际部 行知楼四楼国际部招生办
(请务必在线填写报名表)



微信号:金陵中学河西分校国际部